

Актуальный вопрос для физических лиц:

Вопрос: Являюсь плательщиком налога на профессиональный доход, в апреле назначена пенсия по возрасту. Нужно ли информировать налоговый орган?

Ответ: Плательщику налога на профессиональный доход необходимо уведомить о назначении пенсии в приложении «Налог на профессиональный доход». Для этого необходимо в приложении зайти в раздел «Настройка» подраздела «Учетная запись» выбрать строку «Получатель пенсии». На странице «Получатель пенсии» проставить соответствующую отметку и нажать на кнопку «Сохранить».

Льгота предоставляется с 1-го числа месяца, в котором плательщик уведомил налоговый орган через приложение «Налог на профессиональный доход» о том, что он является получателем пенсии.